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〈あらすじ〉
中学生のタッ君が，爺ちゃんの携帯電話を使って，無料ゲームをしますが，思わぬ失敗をすることになります。さて，どんな失敗をするのかな？
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あるところにタッ君という男の子がおりました。
タッ君は中学生なのになぜかランドセルをしょっている、ちょっと変わった子です。
　（次へ）

タッ君はケータイの無料ゲームをやってみたくてたまりませんでした。
タッ君の通う中学校で大流行していたからです。
タ「モバゲーやってみたいなぁ！グリーも楽しそうだなぁ。でもケータイ持ってないし。ケータイ貸してくれそうな友達いないしなぁ」
どうしてもゲームをやってみたいタッ君は考えました。熱が出そうなくらい考えました。
タ「そうだ！爺ちゃんのケータイ借りてやればいいじゃん。俺って天才！」

名案を思い付いたタッ君はいてもたってもいられなくなりました。
タ「爺ちゃーん！爺ちゃーん！」
必死にお爺ちゃんを呼ぶタッ君の声は、お爺ちゃんに届きました。
爺「タッ君呼んだかい？」
お爺ちゃんはよろよろ歩いてきました。
（次へ）

タ「ねぇ爺ちゃんケータイ貸してくんない？」
爺「いいけど何に使うんだい。長電話は困るよ」
タ「ケータイの無料ゲームをやってみたいんだよ。中学校でめっちゃ流行ってて、やったことないの僕ぐらいでさぁ。仲間外れにされそうなんだよ」
ゲームをやりたい一心で、話が大げさになっていますが、孫を心配するお爺ちゃんは、まんまと騙されてしまいそうです。
爺「貸してあげたいのはやまやまだけど。お金がかかるのは、困るからなぁ」
タ「大丈夫！テレビのコマーシャルでも無料って宣伝しているくらいだから！」
爺「そうかい。無料ならいいかな。変なことに使うんじゃないよ」
タ「うん、大丈夫だよ。爺ちゃんありがとう！」
（次へ）

　タッ君は爺ちゃんの手からケータイをひったくる様に受け取ると、早速無料ゲームサイトにつなげています。
タ「さっそくデジモンカードゲームに挑戦だ。おっ！やっぱり楽しいなぁ」
　おやおやタッ君、早くもゲームに夢中です。何事もなければいいのですが・・・
（次へ）
（ＳＥ　ブレイク）
　次の月、じいちゃんの元にケータイの請求書が届きました。
　請求額は六万円。これまでのお爺ちゃんのケータイ代からは考えられない高い金額です。
　（次へ）

お爺ちゃんは、ビックリしてケータイ会社へ電話しました。
爺「もしもし、ケータイの請求書の金額が六万円になっていまして、これは間違ってい
ると思うんですが」
係「それでは早速お調べしますので、お客様番号か請求書番号をお知らせください」
爺「０１２３の４５６７の８９です」
係「０１２３の４５６７の８９ですねしばらくお待ちください。（間）お待たせしました。お客様への請求金額は六万円で間違いございません」
爺「そんな馬鹿な！これまでは六千円ぐらいで、使い方もこれまでと変わってない。それなのに六万円とはあまりにも高すぎるだろう」
係「その点につきましては・・・・・」
（次へ）

　係の人の説明はだいたい次の様な内容でした。
　今回の請求のほとんどは電話代ではなくインターネットを利用した時にかかる通信が
中心であること。
先月、誰かがお爺ちゃんのケータイでインターネット利用したので六万円位なったら
しいこと。
ケータイでホームページ一ページ見るだけでも五百円ぐらいかかること。
通信料の契約の中には、どれだけインターネットを使っても決まった料金ですむパケ
放題と呼ばれる契約もあるけど、料金が高いので爺ちゃんは契約していないこと。
（次へ）

爺「簡単に言うとケータイでインターネットを利用すると料金が高くなる。とこういうとなんだね。」
係「そういうことになりますね。」
爺「テレビで無料って宣伝しているのは嘘なのか？」
係「あのゲームは私どもの会社が運営しているのではないのですが・・・。要するにゲ
ームの使用はタダです。という意味だと思われますが。」
爺「紛らわしい！通信料はかかりますと、はっきり言ってもらわんと。」
係「先程も申し上げましたが、あのゲームは私どもの会社が運営しているのではないの
　で、それに最近はＣＭにも小さく表示されていると思いますが。」
爺「小さくじゃあ　わからんじゃないか。」
係「だから、先程から申し上げておりますように・・」
（次へ）

　結局、使ってしまった料金は払う。ということで決着ました。納得のいかないお爺ちゃん、怒りはタッ君に向かいます。
爺「タッ君、タッくーん」
　タッ君はたっぷり油をしぼられましたとさ。
　
おしまい
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